











































































































为什么 ridge不能把 p减⼩到 0 ⽽Lasso可以

例⼦ y xp E ⼀⽆模型

Lassoimgy xp it llpl yg 2xyptpxxp np

假设 015的解 0 他即对 因为 xixy
因为是⼀元的

①若Lasso的解 so

Ep - 2ㄨy 2 fix ⼊ f
2器
⼽器 ⼝

增⼤⼊ 则当⼊ 2的时 f 0
但是⼊继续增⼤不能让 f变负

因为假若Ō为⻚ 则
loss y y zxyptpixp

⼀⼊p 此时TO同时让州⼤
也同时让MSE⼤很显然

⾔ uiytzpxx ⼀⼊⼆ 0 不是最优解

fiz 这时 的选择
和⼊增⼤⽭盾

如 和 可以看得清楚 的符号会和 pi⼀样 若对 0

则 pizoixyeo FO fi不会因为⼊变⼤⽽变符号最
多就是到 0 并且停在那⾥














































































































如果是Ridge regression

lossiyig zxyptpxxp tn f

筘 - 21ytzxxptup

r 器
因此 Ridge regression不能得到 p 0 的结果

如果是多维 则可能出现有些p变了之后导致另外的p变得


